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Smerodatny rychlostni profil Slavonice - Tel

Lokalizace oblouku

Stavajici stav

Navrhovany stav

Uprava geometrie

rychlostni profil V

rychlostni profil iz,

s | zo(@zp) KO (KP) R L D Lo v I a, n ) R L D Lo ) v | a n v I a n
poznamka poznamka
obl| fkmp | [ [k [m] m | fmml | m  [fkevn] | jmm) [ (ST 3 m) m [ fmml [ m) kvh] [ [mm) [ (/ST ] kvt | [mm) | (ST o
43.000 506 = 1012 45.000 255 = 758V 255 = 7,00
242 | 67.141 85 50 37 0.242 fejezd 241 | 63463 99 prejezd 60 78 0510 65 | 108| 0706
Visodo 18 t
most bez KL
1| 37580623 - 3821863] 2512 | 205101 85 50 33| 0216 mostbez 4L 2512 207.511 ¢ ? 60 71 | o0.464 65 | 100| 0.654
238 | 30724 85 50 39| 0255 238 | 28510 | 99 Viodo18t | 60 80 | 0523 65| 111  0.729
2525 | 252217] 85 50 32| 0209 fepezd 252 | 248528 99 fgjezd 60 70 | 0458 65 99| 0.647
34.000 400 8,00V 45.000 455 7,58V 455 = 7,00
22.000 500 10,00 47.000 500 6,05V 500 6,25
2 | 38402295 - 38.68207] 398 | 208.737] 44 50 31| 0203 fejezd 393 | 185775 o4 fgiezd 80 99 | 0647 80 99| 0647
32.000 727 14,54 47.000 500 6,05V 500 6,25
20.000 800 = 16,00 20.000 571 7,14V 571 = 714
3 | 39263937 - 39577100 7936 | 273.164] 25 50 13| 0085 7936 | 273.164] 35 80 61|  0.399 80 6] 039
20.000 800 16,00 20.000 571 7,14V 571 = 714
25.000 676 13,52 25.000 510 5,38 V 510 6,38
4 | 309854858 - 4004883] 599 | 143973 37 50 13| 0085 599 | 143.973] 49 80 78| 0510 80 78 051
25.000 676 1352 25.000 510 6,38 V 510 6,38
39.000 557 = 11,14 63.000 504 5,30 V 504 = 6,30
346 | 217.953] 70 50 16| 0105 fqezd 341 | 177914 125 fgjezd 80 97 | 0634 80 97| 0.634
360 | 93.423| 70 50 12| 0078 360 | 137.639] 125 80 85 0.556 80) 85 055
5 | 40177476 - 40.75520] 343 | 108534] 70 50 17| oan 336 | 136.172] 125 80 | 100] _ 0.654 80| 10 0.65
63.000 504 = 630V 504 = 6,30
340 | 61808 | 70 50 17| o011l
35.000 500 10,00
21,000 603 12,06 21.000 500 = 625V 500 = 6725
6 | 41.019675 - 4123386] 450 | 123.187] 68 50 3| -0.020 450 | 123.187| 82 80 86| 0562 80 86] 056
50.000 735__= 14,70 50.000 610 = 7,63V 610 = 7,63
7 | 41.945501 - 42214700 _ 199 _ 269.1 5 1 0.0 1990 | 269.199 0 80 38| 0248 80 38] 0.4
34.000 576 - 1152 34.000 500 = 625V 500 = 6725
8 | 42303613 - 42451104 500 | 79.493 | 59 50 0 0.000 500 | 79.493 68 80 84 | 0549 80 84| 054
34.000 576 = 1152 34.000 500 6,05V 500 = 625
50.000 1316 26,32 50.000 862 10,78 V 862 10,78
o | 42643530 - 43.05525] 784 | 305.722] 38 50 1| 0007 784 | 305.722] 58 80 39| 0255 80 39 025
56.000 1474 29,48 56.000 966 12,08V 966 12,08
51,000 750 = 15,00 28.000 505 721V 505 6,73
10 | 43075419 - 4333570§ 2976 | 167.715] 68 50 32| 0.209 297 | 164286 95 70 | __100] _ 0.654 75 12 0.84
39.000 574 = 1148 48.000 505__= 721V 505 = 673
_ . " nastupidt _ _
36.400 400 = 800V| nastupkt 41.000 p 451 = 752V 451 = 694
prejezd
226 | 43222 o1 s0| 40| o261 fqjezd 226 | 52324 a1 2 60 97 | 0634 65 | 130| 0.850
Vizodo 18 t
20.000 1818 = 3636
11| 43687655 - 4403090 55 | sas12| 80 50| 32| 0200 mostbez k. 263 62867 9 m‘mgez Kbl 60 | 70 | oass 65 | 98| 0641
245 | 107.017| 80 50 41| 0268 245 | 107.016] 91 2 60 83 | o542 65 | 113| 0739
Visodo 18 t
2498 | 35044| 80 50 39| 0258 2498 | 35046 o1 2 60 80 | 0523 65 | 109| 0712
Visodo 18 t
45.000 562 11,24 45.000 2 495 = 825V 195 = 762
30.000 556 11,12 32.000 508 = 847V 508 - 7,82
12 | 44337623 - 44607864 2995 | 210.139] 54 50| 45| 0204 299 | 206.241] 63 60 80| 0523 65 104 068
27.000 500 = 10,00 32.000 508 = 847V 508 = 782




Lokalizace oblouku

Stavajici stav

Navrhovany stav

Uprava geometrie

rychlostni profil V

rychlostni profil Vs,

: | zo@p) KO (KP) R L D Lo v I a, n ] R L D Lo ] v | a n v I a, n
poznamka poznamka
obl. kml | | [km] [m] [m) [mm] M [kvh] | [mm] | [ms] 8l [m] [m] [mm] [m] fkovh] | [mm] | [ms] I [kmvh] | [mm] | [m/s] [
35.000 202__= 804V 45.000 3 506 = 920V 506 = 843
prejezd
204 | 139321 87 50 58| 0379 fqjezd 203 | 137277 89 3 55 87 0.569 60 | 121| 0791
Vizodo 18 t
194 | 123242| 87 50 66| 0431 194 | 119682 89 ijo s | 95 0.621 60 | 130| 0.850
13 | 44656264 - 45.296 42 3
2025 | 302.490| 87 50 59 0.386 2025 | 261.699| 89 55 88 0575 60 | 121| 0791
Visodo 18 t
30.000 345 = 690V
3
196 | 31.500 89 veoio1st | 5 %4 0.614 60 | 128 0837
45.000 3 506 = 920V 506 5,43
60.000 600 = 12,00 50.000 3 632 11,49V 632 10,53
14 | 45345997 - 45749524 198.55| 300525 100 50 49| 0320 19855 | 300.525| 95 ijo sl 5 85 0.556 60 | 119| 0778
43.000 430 = 8,60V 43.000 3 453 8,24V 453 = 755
42,000 792 = 1584 53.000 505 777V 505 = 7021
15 | 46806001 - 47.061014 250 | 162.379] 53 50 65| 0425 247 | 148.927] 105 Vodo18t | 65 97 0.634 70| 130] _ 0.850
42.000 792 15,84 53.000 505 777V 505 = 7021
35.000 700 14,00 30.000 500 9,23V 600 - 857
16 | 47427482 - 47.63778f 399 | 150.304] 50 50 24| 04157 399 | 150.304] 50 65 75 0.490 70 o5 0.62
25.000 500 = 10,00 30.000 600 9,23V 600 = 857
50.000 505 = 10,10 50.000 526 9,56 V 526 = 8,7
17 | 47985725 - 48.49366§ 10947 | 401.939] 99 50 29| 0320 199.47 | 401.939 95 Modo18t | 55 84 0.549 60| 118 0.771]
56.000 566 11,32 56.000 589 10,71V 580 = 982
25.500 205 8,10V 37.000 746 811V 246 743
18 | 48622416 - 49.02890§ 2004 | 344.728] _ 63 50 85| 0556 200 | 332489] 83 Vodo18t | 55 9% 0.627 60| 130] _ 0.85Q
25.500 405__= 810V 37.000 446__= 811V 246 = 743
35.000 1944 - 3888 nastumst 35.000 | nastupist 1750 = 3182V 1750 = 2917
19 | 49097920 - 49.37115] 398 | 213222 18 50 57| 0373 398 | 213.222] 20 55 70 0.458 60 87 0.56
25.000 1389 27,78 25.000 1250 = 22,73V 1250 = 20,83
32.600 562 - 11,04 37.000 746 811V 246 = 743
20 | 49.674829 - 50.04339§ 2005 | 304.393] 58 50 90| 0588 200 | 294564] 83 Vodo18t | 55 9% 0.627 60| 130] _ 0.85Q
23.400 203__= 8,06V 37.000 446 811V 246 = 743
50.000 694 - 1388 50.000 833 15,15V 833 - 1388
302 | 43.964 72 50 26 0.170 285 | 39544 72 55 54 0.353 60 78 0.51
21| 50085761 - S0.342160 T oisss] 72 50 66| 0431 214 | 118201 72 Vodo18t | 55 95 0.621 60| 127] 0830
38.656 537 10,74 38.663 537 9,76V 537 8,95
24,025 537 10,74 nflex 22,033 nflex 537 9,76V 537 - 895
202 | 88.241 82 50 65 0.425 202 | 88.238 82 Vaodo18t | 55 95 0.621 60| 129 0843
N 251 [ 114797 82 50 36| 0235 251 | 114.797| 82 60 88 0575 65 11 0.76
22| 50342168 - 50.742 258 | 49.288 82 50 33 0.216 258 | 49.288 82 60 83 0.542 65] 114 073
240 | 71063 82 50 a1 0.268 240 | 71.063 82 Viodo 181 | 60 95 0.621 65| 126] _ 0.824
33.000 202__= 804V 33.000 402 6,70V 202_=- 618
20.000 500 10,00 27.000 675 9,64V 675 9,00
23 | 50970595 - 51.24248§ 602 | 217.390] _ 40 50 10| 0065 602 | 217.890] 40 70 57 0.373 75 71] 0.46
35.000 875 17,50 27.000 675 9,64V 675 9,00
23.000 539 12,78 23.000 639 5,13V 639 - 852
24| 51410271 - 5161101 805 | 133.740] _ 36 50 1 0.007 805 | 133.740] 36 70 36 0.235 75 7] 0.30
44,000 1222 = 2444 44.000 1222 = 17,46\ 1222 = 16,29
26.000 200 = 8,00V 50.000 500 = 714V 500 = 667
3024 | 236577] 65 50 33 0.216 most bez # 27 20003 1. 0 b1 5950 75 | 122 | o797
278 | 24.925 65 50 42 0275 3024 | 194574| 120 most ZEZ b 72 0.471 75| 100| 0.654
25 | 51696330 - 52.44872§ 300.7 | 242.801] _ 65 50 34| 0222 278 | 25080 | 120 70 88 0575 75 11 0.77
302 | 168.140] 65 50 33| 0216 fqjezd 301 | 371019 120 fgjezd 70 73 0.477 75| 101 0.660
32.000 292 = 984V
281 | 20793 | 120 70 86 0.562 75 11 0.76
60.000 500 7,14V 500 6,67
30.000 750 = 15,00 fjezd 30.000 Pejezd 750 10,71V 750 = 10,00
26 | 52577128 - 5270642 500 | 69.298 40 50 19 0.124 500 | 69.298 40 70 76 0.497 75 93 0.60
30.000 750 = 15,00 30.000 750 = 10,71V] 750 = 10,00




i L Navrhovany stav
Lokalizace oblouku Stavajici stav - - - - - -
Uprava geometrie rychlostni profil V rychlostni profil Viz,
« | zo@p) | [ ko(kp) R L D Lo v ] a, n poznémia R L D Lo poznémia v | a, n v ] a, n
obl. kml | | [km] [m] [m) [mm] M [kvh] | [mm] | [ms] 8l [m] [m] [mm] [m] fkovh] | [mm] | [ms] I [kmvh] | [mm] | [m/s] [
40.000 488 = 9,76 V| 48.000 449 = 691V 449 = 641
262 81.036 82 50 31 0.203 262 79.104 107 65 84 0.549 70 114 0.74
27| 52805584 - 83.180 74— a1 200.776] 82 50 39 0.255 244 | 200054 107 Modo 18t 65 98 0.641 70 130 __ 0.850)
35.000 427 8,54 V] igjezd 48.000 pejezd 449 6,91V 449 = 641
35.000 565 11,30 igjezd 39.000 pejezd 500 7,69 V 500 = 7,14
28 | 53372124 - 5350897§ 281 59.350 62 50 43 0.281 281 58.850 78 65 100]  0.654 70 12 0.83
42.000 677 = 13,54 39.000 500 = 7,60V 500 = 7,14
55.000 733 = 14,66 néstupist 47.000 ”aSl;p'S‘ 48 = 689V 48 = 640
most bez KL
most bez KL prejezd
20| 53595553 - 538495 o475 | 164603 75 50 45 0.294 prejezd 247 | 160.025| 105 nastupist 65 97 0.634 70 130|  0.850
nastupidt 5
Visodo 18 t
30.000 400 = 8,00V 47.000 5 448 6,89 V 448 6,40
29.000 725 10,36 V] 725 9,67
30 | 54.071615 - 54.19813§ 600 | 100.886 0 50 50 0.327 580 68.523 40 70 60 0.392 75 75 0.49
29.000 725 10,36 V/ 725 9,67
50.000 549 = 10,98 47.000 603 8,61V 603 = 8,04
31| 54561822 - 54.74096] 330 84.172 91 50 2 -0.013 325 85.139 78 70 100] 0654 75 12 0.83!
50.000 549 10,98 47.000 603 = 861V 603 = 8,04
45.000 484 9,68 V|
301 | 124.944 93 50 6 0.039 1400 | 15.082 0 70 42 0.275 75 48 0.314
32 | 54.811560 - 55.037 30! 50.000 538 = 10,76 49.000 505 = 7,21V 505 = 6,73
295 | 110.666 97 70 99 0.647 75 12 0.83
51.000 526 7,51V 526 = 7,01
50.000 455 = 9,10V 50.000 455 6,50 V 455 6,07
33 | 55061238 - 5522187 280 60.239 110 50 5 -0.033 281 60.633 110 70 9 0.627 75 12 0.83!
50,000 455 9,10 V] 50.000 455 6,50 V 455 6,07
40.000 513 10,26 igjezd 82.000 pejezd 617 7,71V 617 7,71
410 39.459 78 50 7 -0.046 325 47.932 133 80 100 0.654 80 10 0.654
N EES 70.208 78 50 13 0.085 344 | 155013| 133 80 87 0.569 80 87 0.56!
34| 56446212 - 55.7981 67.000 504 = 6,30V 504 = 6,30
353 | 144589 78 50 6 0.039
36.000 462 = 9,24V
21.000 500 10,00 33.000 500 = 625V 500 = 625
35 | 55891353 - 56270304 502 | 324.142| 42 50 17 0.111 fqjezd 501 | 312.95]] 66 igjezd 80 85 0.556 80 85 0.556)
24.000 571 11,42 33.000 500 6,25 V 500 6,25
30.000 500 10,00 31.000 508 6,35 V 508 6,35
36 | 56.545420 - 56773904 487 | 166.484 60 50 1 0.007 487 | 166484 61 80 95 0.621 80 95 0.62
32.000 533 = 10,66 31.000 508 6,35 V 508 = 635
28.000 467 9,34 V| 53.000 500 6,25 V 500 6,25
37 | 57220511 - 57.38901f 394 94.993 60 50 15 0.098 370 62.501 106 80 99 0.647 80 99 0.64
28.000 467 9,34 V] 53.000 500 6,25 V 500 6,25
28.000 609 12,18 40.000 645 8,06 V 645 8,06
38 | 57.671718 - 57.85590§ 480 | 118.628| 46 50 16 0.105 472 | 104.184| 62 80 98 0.641 80 98 0.64
28.000 609 = 12,18 40.000 645 8,06 V 645 = 8,06
39.000 736 14,72 50.000 6 481 7,40V 481 6,87
most bez KL
39 | 57.923111 - 5829881] 2489 | 287.881 53 50 66 0.431 mostbez 4L 24 275100 104 6 65 98 0.641 70 130|  0.850
Vizodo 18 t
39.000 736 = 14,72 50.000 6 481 = 7,40V 481 = 6,87
20.000 47 = 1390 nastupist 47.000 "aS‘gp'S* 452 = 695V 452 = 646
prejezd
40| 58590989 - SB.92333F ,5h5 | g5a675| 48 30 6| -0.039 prejezd 247.5 | 226.344| 104 nastupist 65 98 | o641 70 | 130| 0850
nastupist 6
Visodo 18 t
27.000 562 = 11,24 50.000 6 481 7,40V 481 = 6,87
26.000 788 15,76 33.000 660 10,15 V] 660 9,43
41| 59.127266 - 59.55193] 4005 | 369.156] 33 50 41 0.268 400 | 358.666 50 65 75 0.490 70 95 0.62
20.000 606 = 12,12 33.000 660 = 10,15V 660 = 943




Lokalizace oblouku

Stavajici stav

Navrhovany stav

Uprava geometrie

rychlostni profil V

rychlostni profil Vs,

« | zo@p) | [ ko(kp) R L D Lo v ] a, n poznémia R L D Lo poznémia v | a, n v ] a, n
obl. kel | [ km Im] [m] [mm] Im] | [kmvh] | [mm] | [ms] [ Im] [m] [mm] Im] km/h] | [mm] | [mis] [ fknvh] | [mm] | [m/s] 8
38.300 426 = 852V 43.000 7 478 = 869V 478 = 797
prejezd
42 59.723652 - 59.88501 194 75.314 90 50 63 0.412 fejezd 194 75.364 90 7 55 94 0.614 60 129 0.843
Vizodo 18 t
47.800 531 10,62 43.000 7 478 8,69 V 478 7,97
23.000 500 10,00 25.000 500 6,25V 500 = 6,25
43 | 61.225036 - 61.523 62 593 251.051 46 50 4 0.026 592 248.589 50 80 78 0.510 80 78| 0.51
23.000 500 = 10,00 25.000 500 6,25 V 500 = 6,25
25.000 676 13,52 36.000 500 6,25V 500 6,25
44 61.819231 - 62.252 65 498 375.726 37 50 23 0.150 497 361.426 72 80 80 0.523 80 80 0.52!
20.000 541 15,46 36.000 500 6,25 V 500 6,25
39.480 420 12,00 62.000 492 6,56 V 492 = 6,15
45 | 62.679437 - 63.08790] 298.1 310.395 94 35 -46 -0.30] fepezd 295.2 284.471 126 fgezd 75 99 0.647 80 130 0.850
39.480 420 = 8,40V 62.000 492 6,56 V 492 = 6,15
28.000 418 8,36 V, 61.000 480 6,40 V 480 6,00
46 63.446 152 - 63.790 46 299 260.127 67 50 32 0.209 294 222.309 127 75 99 0.647] 80! 13 0.85!
28.000 418 = 8,36V 61.000 480 = 6,40V 480 = 6,00
47 | 64.462337 - 64.483 95 4000D 21.618 5| 0.0 40000 21.618 0 75 2 0.013 80 2 0.013
50.000 625 = 12,50 64.000 500 = 667V 500 = 6,25
48 64.802190 - 65.098 40§ 297.6 191.877 80 50 20 0.131] 293 170.216 128 75 99 0.647] 80! 13 0.85!
40.000 500 10,00 62.000 484 6,45 V 484 6,05
40.000 533 10,66 48.000 8 449 6,91V 449 6,41
8
49 65.128323 - 65.379 95 246.6 170.604 75 50 45 0.294 244 155.634 107 Visodo 18 65 98 0.641 70 130 0.850
_ -~ prejezd _ _
30.400 405 = 11,57 igjezd 48.000 8 449 = 691V 449 = 641
26.000 500 = 10,00 47.000 456 = 651V 456 = 6,08
50 [ 65.416614 - 65.562 60! 300 75.204 52 50 47 0.307 285 51.994 103 70 100 0.654 75 13 0.85
32.000 615 = 12,30 47.000 456 6,51V 456 = 6,08
42.000 778 17,29 45.000 9 455 6,50 V 455 6,07
prejezd ;lyiejezft
296.6 194.300 54 50 46 0.301] nAstupid 300 98.905 99 nastupist 70 94 0.614 75 123 0.804
51 65.922810 - 66.203 29 9
42.000 778 = 15,56
291 91.576 99 9 70 100 0.654] 75| 13 0.85!
45.000 9 455 6,50 V. 455 = 6,07
35.000 493 = 986V 35.000 500 9,09 V 500 8,33
52 | 67.108244 - 67.427 469 300.5 237.224 71 50 28 0.183 fepezd 300.5 237.224 70 igezd 55 49 0.320 60 72 0.471
47.000 662 = 13,24 47.000 671 = 12,20 V] 671 = 11,18
Vyznam sloupce poznamka:
pokud je uvedeno: inflex ... napojeni obldiikflexnim motivem
nastupist ... do daného prvku (kruznicového oblouliypiechodnice) zasahuje nastupist
prejezd ... v.daném prvku (kruznicovém obloukipiechodnici) se nachazigjezd
most bez KL ... v.daném prvku (kruznicovém oblowkpiechodnici) se nachazi most bealgzného kolejového loze
Ip ... délka pechodnice je jina nez délka vzestupnice (pouzeagtd\stav)
cislo ... odkaz na podrobj$i popisieSeni uvedeny \ifloze¢. 1 Technické zprava a ¥ifpze¢. 3 Vykresy grafu rychlosti
Visodo 18 t ... z dvodu hodnoty pologtu oblouku <250 m plati uvedené rychlost V130 pquzevozidla s napravovymi tlaky do 18 t na napravu




	rozpisky_NOVE TÚ 1861 a TÚ 1862_2_2_Seznam základních parametrů oblouků TÚ 1862_rozpiska

